

高性价比的一平米

100万就可买到主城86m²小三房

定格“一平米”

实用的“一平米”:
紧凑实用的户型、高品质的园林景观，综合实力可靠的开发商，这就是南京栖霞建设“星叶”品牌的魅力。
它旗下的上城风景深挖主城房价潜力区域，精研“好而不贵”的楼盘性价比之道，研发出86m²的主城“小三房”。该楼盘的每一平米景观，都为楼盘加分；每一平米住宅，都为业主省钱，它使南京市民中等价位买主城品质楼盘成为可能。



上城风景实景

[楼盘档案]

诞生地:栖霞区尧佳路7号
出品人:栖霞建设

[探营“一平米”]

新政之下，“二套房”、“三套房”基本歇菜，投资型的小公寓也令投资人犹疑，只有瞄准刚需族的实用住宅才能迎合市场需求。

记者近日获悉，栖霞建设麾下名盘上城风景北苑上月交付，楼盘8000 m²园林景观、2万平米商业配套等各项商业配套也率先到位。该楼盘加推了80多套实用小三房，最小的仅86 m²，一批高性价比房源现身主城。

北苑交付，8000 m²园林让业主开心留影

5月的最后一个周末，栖霞建设麾下名盘上城风景北苑迎来交付，小区内绿草如茵，鲜花绽放，400多名业主喜气洋洋地领取了新房的钥匙。

交付当天，栖霞建设还设置了一个温情且有纪念意义的环节——签名、拍照。在小区正中央的景观区，竖着大大的签名板，上面写着“欢迎回家”，让人感受到浓浓的家的温馨。签名后，还有专职摄影师为业主拍照，照片将由栖霞建设星会俱乐部水晶相框装帧后，送到每一户参加此活动的业主手中。“这是最好的交付礼物”，刚刚拿到新居钥匙的业主眉开眼笑地告诉记者。

栖霞建设旗下的众多楼盘景观历来都是强项，该楼盘北苑一交付，8000 m²的园林实景，着实让前来收房的业主把家当成了公园，开心留影。购买了10栋景观房的郎先生一家三口特别

喜欢“家在绿树掩映中”，他们选择了在小区的中心景观喷泉前合照，而替儿子买房的陈师傅则更喜欢别具一格的坡地景观，置身园林，远看侧看皆有不同感觉。

据悉，开发商栖霞建设还为购房者提供代办房产证的服务，也让广大购房者充分体验到了栖霞建设的精品质量和金牌服务。

86m²三房，楼盘加推高性价比新房源

前来拿房的郎先生表示：在购房前，他就住在尧化门，因而对这一带很熟悉。“看过尧化门地区的很多小区，还是觉得上城风景最出色，虽然比周边楼盘要贵几百块，但我还是毫不犹豫地选择了这里。因为觉得栖霞建设是品牌公司，今天看到建成的房屋和小区景观，果然品质出众。”

记者了解到，该楼盘刚刚推出的三期最新房源更是性价比出众。86 m²三房优越紧凑的户型设计使得总价明显低于同类房源，吸引了不少初次置业者或者年轻人。虽然该户型面积只有86 m²，但其空间尺寸配比非常合理、实用，没有一般中小户型的狭窄感，客厅餐厅的开间达到了5.7 m²。最值得购房者关注的是，南向两个卧室标准非常高，面积分别达到了16.2 m²和11 m²。主卧连接南向大阳台（阳台近6 m²），次卧连接南向大飘窗，增加室内空间感的同时，采光更加充分。同时，该户型与客厅相连的面积约为10 m²的南向多功能间有近5 m²的赠送面积，空间利用率极强。

除86 m²户型外，该楼盘还同

期推出92 m²的舒适三房和103 m²的阔绰三房，也是户户朝南，明亮通透，采光充分。别看103 m²在该楼盘算是最“阔绰”的了，但比一般楼盘120 m²、130 m²的三房也仍显面积“节约”，一举可为业主省下20万-30万元。

区位成熟，社区大型商业启动在即

据了解，上城风景此批86-103 m²房源性价比高除了户型优化外，楼盘也已经实景展现，楼盘品质放在眼前，具有“准现房”的一些特质，含金量已经高于光拿图纸卖房的期房；而且随着北苑的交付，该楼盘的配套迅速成熟。

周边大环境上，该楼盘坐落于距仙林大学城仅3公里之距的新尧新城，与栖霞区政府仅一墙之隔，经过栖霞区政府多年的精心打造，现在的新尧新城已经发展成为大型成熟的生活新城，生活配套一应俱全，出行方便快捷，总计有9条线路直达主城，距离地铁2号线最近的出站口仅十多分钟公交车车程。

楼盘内，目前尧化门同区域在售的几家楼盘中，上城风景的各项生活配套也抢先落实到位：8000平米园林景观、2万平米商业配套，苏宁电器、苏果社区店、肯德基将相继进驻……曾经创下单周热销过半销售纪录的上城风景实际上已经以高品质、配套全等充足优势成为尧化门区域楼市中的风向标，也成为主城罕见的总价百万以下的实用新住宅。

快报记者 孙洁

下一平米更舒适

南京绿色住宅将出“新版本”

定格“一平米”

低碳的“一平米”：追求绿色人居是建筑业最根本的目的，绿色科技代表中国住宅未来的发展方向。朗诗地产营造不用空调暖气的绿色住宅，每一平米呼吸的风都是清新的，每一平米的居住空间都是在身体力行低碳生活。

【楼盘档案】

诞生地:雨花台区奥南板块板桥新城 出品人:南京朗诗地产有限公司



朗诗绿色街区

[探营“一平米”]

南京楼市十年，只有品质楼盘才值得罗列；楼市新政考验，购房人也格外关注品质楼盘。作为朗诗科技地产的新作、奥南新城的唯一新盘，朗诗绿色街区绝对是今年南京楼市最值得关注的楼盘之一。

记者近日获悉，该楼盘预计将与今年9月底开盘。由于朗诗地产一直坚持自己“中型社区、不占用太多资金”的开发模式，该地块合适的地价有望使楼盘以一个“符合市场预期的合理价位”入市，这使得更多家庭可望住上最新版本的“绿色住宅”。

最新绿色住宅：不仅低碳而且更生态

据介绍，朗诗绿色街区位于奥南新城莲花湖南侧，与金地自在城“一南一东”临湖而居。而朗诗地产将在此项目上继续运用其科技地产技术，并将其“升级”为“绿色街区”。

相比于朗诗之前的项目，朗诗地产目前的新产品将充分利用项目所处的环境做景观，减轻楼盘自身的“热岛效应”，使得楼盘更生态更宜居。该楼盘户型都以两房、三房为主，围绕莲花湖公园会有部分4房以上豪华舒适大户型，将充分考虑城市天际线美观效果、石闸湖自然景观，对内充分利用中庭景观，“尽量做到户户看景”。加上自身绿色科技住宅的前沿定位，将为南京增添又一处集生态、科技、健康、运动为一体的大型绿色低碳新市镇社区。

地价没“负担”：绿色住宅将开合理价位

奥体核心区位、科技住宅的研发成本、复杂的施工工艺……这些都使得南京第一个大型绿色住宅朗诗国际街区因为价格高、受市场热捧而与普通购房人失之交臂；可从朗诗地产传来的消息，位于奥南的朗诗绿色街区有望以“符合市场心理预期的合理价格”入市，成为朗诗国际街区的中低价版本。据了解，这主要是源于其地价相对“平和”。该地块楼面地价仅1625元/平方米，而周边楼盘达到2185元/平方米。

“本来我们的产品成本比普通楼盘要高5%-20%，但这个项目的低地价减轻了不少房价压力，因此有望成为奥南一处高性价比的品牌住宅。”朗诗地产有关人士如是说。

离奥体15分钟：奥南将现未来中型城区

朗诗绿色街区作为最早进入奥南新城的两大楼盘之一，有望成为新城区的“潜力楼盘”。

按照2030年城市规划，南京将形成“中心城—新城—新市镇”三级城镇体系，奥南属于新城体系规划。据了解，作为南京雨花经济技术开发区的一部分，“奥南新城”将成为未来距离南京城15公里、一座近35万人口，面积约为60平方公里的中型城区。朗诗绿色街区位于奥南新城的核心区域，距离南京市中心新街口约21公里，车程25-30分钟；距离奥体中心约10公里，车程约15分钟；规划地铁8号线及5大快速公交枢纽快速至南京主城区。

快报记者 孙洁

幕燕风景区的绿色生活

定格“一平米”

绿色的“一平米”：江雁依山郡依据幕府山独特的形态、斜度，与山势有机结合，形成房在山间、屋在树间的美景，充分保护了幕府山珍贵的原有生态，每一平米都是绿色生活。

【楼盘档案】

诞生地:下关区幕燕板块
出品人:南京市下关城市建设开发(集团)公司



江雁依山郡

[探营“一平米”]

南京自古拥有丰富的山水资源，人居环境优美。长期以来，紫金山、玄武湖等山水资源是南京人居梦想。但是由于资源稀缺，只有极少数人才能真正享受到。

近年来，随着幕燕风景区开发渐行渐进，南京人的山水人居梦想有了新的选择。加上今年地铁三号线的动工，幕燕风景区绿色生活

离南京人越来越近。邻近幕府山和地铁三号线五塘村站的江雁依山郡则是南京山水人居的新代表。

区域价值： 山水美景“零距离”

早在2000年，幕府山便被南京市政府列为南京第二大风景区——幕燕风景区，面积约700公顷，北至长江岸边，东至和燕路，南至纬一

路，西至中央北路。幕燕风景区拥有辉煌的人文历史背景，久负盛名的“金陵四十八景”中，幕燕风景区历史上曾独占六景：“永济江流”、“达摩古洞”、“幕府登高”、“化龙丽地”、“嘉善闻经”、“燕矶夕照”。幕府山云海、峡谷等山水景观位居中国境内世界级四大山水之列。登临幕府山，不仅可以北瞰长江逝水东流，而且可以南望紫金山，将金陵主城胜景一览无余。

江雁依山郡位于幕府山的西南侧，依据幕府山独特的形态、斜度，与山势有机结合，形成房在山间、屋在树间的美景，充分保护了幕府山珍贵的原有生态。项目是集商业、教育、住宅为一体的环境优美的山景高尚住宅区。包含南面的单身公寓，西面幼稚园和花园洋房、中部小高层组团等。

当前，幕燕风景区的开发是政府沿江综合整治的工作中心，按照初步规划，幕燕风景区建成后将以生态旅游、休闲度假为主要功能，打造成城北的一张绿色名片。届时，幕燕板块将成为南京又一个风景秀丽的宜居板块。

交通价值： 地铁直达“快生活”

今年地铁3号线将正式开工，而江雁依山郡正好邻近3号线的五塘村站。据了解，五塘广场周边地块大型商贸设施、幕府路新型住宅片区配套商业设施等正在建设

中，将形成约10万平方米的商业面积。此商业区所配备的大中型卖场、超市、特色餐饮及休闲娱乐等生活服务设施，将为江雁依山郡业主提供越来越完善的生活。可以预见，未来的江雁依山郡不仅将拥有便捷的地铁生活，而且周边的各种生活配套也将日益完善。

业内人士表示，幕府板块一带新房源不多，随着地铁三号线的开通和几个楼盘新房源的相继推出，周边商业配套项目日益完善，幕府西路将凭着幕燕风景区和滨江风光带的自然环境优势、交通的便利，成为城北又一新亮点。

》最新动态

江雁依山郡花园2008年一期推出后已经售罄，今年5月份刚推出二期新房源。目前在售90、120、140平米户型，均价14000元/平方米，根据面积的不同一次性付款总价减1万到3万再打92折，商贷和公积金贷款总价减1万到3万再打95折。

快报记者 文涛